Se tiene una solucion de Cd(ll) a la cual se una solucion de nitritoacetato (NTA), en
base a los datos plantear una escala de p de particula. En caso de existir anfolitos
identificarlo y determinar su estabilidad.

Datos
LogBI=10
LogB2= 14.6

En primer se asigna la ecuacion correspondiente a cada equilibrio de formacion:

Cd** + nNTA* == CA(NTAY  log By=10

Cd** +anTPd == CA(NTA)* log B,=14.6

Ahora se plantean los equilibrios de disociacion sucesivos para calcular los kc's:
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El anfolito es estable, quiere decir que no dismuta o dismuta en menos del 3%.

Si se tienen 10mL de una solucion de Cd(ll) 0.05M a los cuales se le agregan 5mL
de una solucion de nitritoacetato 0.1 M. Plantear la ecuacion quimica representativa

asi como el porcentaje de la especie Cd(NTA) formado.
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Como podemos observar las milimoles agregadas estan en cantidades
estequiometricas y el parametro fi nos dice que la reaccién de formacion

corresponde al complejo uno a uno.

Ca™ + NTA™ == Cd(vtd)” K- 10™®
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Al equilibrio se terminan las especies Cd(ll) y NTA por lo se plantean los
equilibrios posibles a estas condiciones para poder determinar la ecuacion quimica

representativa.
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Los equilibrios posibles son los de dismutacion y disociacion del anfolito:
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El valor correspondiente a la dismutacion es mayor por lo que es el mas
importante o el equilibrio quimico representativo:
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Para conocer el porcentaje de Cd(NTA) formado se calcula gama:

Kom= I'Z V=VKom =105 = 1072

76 de CAtTA) = (\-2¥) %100



/o de CatnTA» = [\ -2 16%7)) x 100= A6 %

Se formo un 99.6% del complejo Cd(NTA), siendo la dismutacion del anfolito el
equilibrio quimico representativo a estos volumenes agregados.



